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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 09 DE SETEMBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 20h39min. 

 

Às vinte horas e trinta e nove minutos do nono dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, no 

Cine São Pedro, realizou-se 20ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente 

em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º 

Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO 

MODESTO, MIRIAN PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR 

CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS 

GIBERTONI, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON CESAR MORSELLI. O Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, 

sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente 

da Câmara Municipal solicitou ao vereador ANGELIM para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, 

o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo: “TC-022279.989.22-2 TC-022350.989.22-4 Municipal. Pelo voto dos 

Conselheiros Antonio Roque Citadini, Presidente e Relator, Dimas Ramalho e Marco Aurélio Bertaiolli, a E. 

Câmara, ante o exposto no voto do Relator, inserido aos autos, decidiu julgar irregulares o Pregão Eletrônico, 

a Ata de Registro de Preços e o Acompanhamento da Execução Contratual, com o acionamento do disposto 

nos incisos XV e XXVII do artigo 2 da Lei Complementar no 709/93. PROCURADOR DO MINISTÉRIO 

PÚBLICO DE CONTAS THIAGO PINHEIRO LIMA. Nota de decisão Relatório e voto (ou notas taquigráficas) 

juntados pela SDG-1. Ao Cartório do Relator para: • redação do acórdão. • publicação do acórdão • vista e 

extração de cópias no prazo recursal, • oficiar à Câmara Municipal e à Prefeitura Municipal para as devidas 

providências, nos termos dos incisos XV e XXVil, do artigo 2°, da Lei Complementar n° 709/93, se inexistir 

recurso, encaminhando cópia de peças dos autos (relatório e voto, e acórdão). • juntar ou certificar • certificar 

sobre as medidas adotadas e submeter os autos, em qualquer caso, ao Relator”. Neste instante, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 

56/2024 – PROJETO DE LEI Nº 6202/2024, QUE INSTITUI A MEIA-ENTRADA NO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize o reparo 

da iluminação em torno da academia ao ar livre, e em torno do campo de malhas, próximo a USB Brás Curti, 

no bairro Santa Cruz. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a limpeza em toda extensão área verde 

do bairro Santa Cruz. Do vereador DANIEL GALERANI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, providencie a reposição de remédios que estão faltando na 

rede pública. Muito munícipes estão procurando este vereador para reivindicar seus direitos, pois a prefeitura 
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parou de fornecer remédio na rede pública há alguns meses. Dito isso, vem esse vereador solicitar que o 

problema seja solucionado com urgência, para que a população volte a receber seus remédios pela rede 

pública. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador EDER 

MINEIRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se há a possibilidade de firmar parceria com o 

SENAI, para que a instituição consiga trazer uma unidade para o nosso município. Do vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício à 

Consultora de Relacionamento da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, senhora Elidiane Bernardi, 

no sentido de solicitar que seja realizada, em caráter de urgência, a manutenção da iluminação pública em 

vários postes na Avenida Heitor Alves Gomes, altura do número 49, e também próximo à rotatória. Este 

vereador vem sendo procurado por muitos munícipes, reclamando de que existem muitos postes sem 

iluminação, trazendo insegurança aos moradores. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DR. DANIEL GALERANI: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Educação, para que 

informe a este vereador, em tempo hábil, quando serão providenciadas as vagas paras crianças que estão 

na fila esperando a tão sonhada vaga. Muitos pais estão procurando este vereador informando que há mais 

de um ano fizeram o cadastro para colocarem seus filhos na creche, mas até a presente data não foram 

chamados. Cumpre esclarecer que o problema das vagas nas creches precisa ser resolvido com urgência, 

vez que os pais precisam trabalhar e não tem com quem deixar seus filhos. Fez uso da palavra o vereador 

DR. DANIEL GALERANI. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Neste momento, pela ordem, o vereador 

TENENTE LOURENÇANO fez um REQUERIMENTO ORAL solicitando o envio de ofício ao comandante do 

Corpo de Bombeiros, para que envie a este vereador o alvará simplificado referente à empresa Santo Goró, 

CNPJ nº 54438432/0001-95, localizado na Av. Paulo Roberto Scandar, 121. Solicita também para que 

responda aos seguintes itens: qual o limite de pessoas é liberado para o referido comércio, ou seja, a lotação 

máxima; quais os tipos de evento que podem ser realizados, de acordo com o decreto vigente. Essas 

informações são referentes ao inquérito policial 2166905-6/2024.100119. O pedido foi aprovado por todos os 

vereadores. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, 

solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria sujeita à 

deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e 

inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Neste momento, pela ordem, o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA fez uma 

INDICAÇÃO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, determine a instalação de guardrail na chamada Ponte do Gastão, na Vicinal Dr. Adail Nunes da 

Silva. 2 – TENENTE LOURENÇANO. 3 – GILBERTO JUNQUEIRA. Neste momento, pela ordem, o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA fez duas INDICAÇÕES ORAIS. Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, determine o rebaixamento da guia em frente à farmácia Mãe 

Natureza, altura do número 856, na Rua Prudente de Morais, para que cadeirantes consigam acessar o 
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referido estabelecimento. Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, determine que sejam realizadas as devidas providências com relação aos ventiladores da EMEB 

Rosa Tafuri Di Santi, na Vila Di Santi. Em algumas salas há a necessidade da instalação de novos 

ventiladores, e em outras salas há a necessidade do conserto de ventiladores estragados. 4 – MIRIAN 

PONZIO. Foi aparteada pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA e EDER MINEIRO. Não havendo nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, 

o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h18min. E para constar 

eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


